

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Crni kostim zečice L/XL veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01369

Cena: 8990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u intimnim trenucima sa stilom i dozvolite da vas zavedu naši raskošni proizvodi. Kada razmišljate o unapređenju svojih erotskih igara, naš **crni kostim zečice L/XL veličine** dolazi kao savršen izbor koji će vas oduševiti svojom kombinacijom elegancije i zavodljivosti. Ovaj savršeni outfit je dizajniran da naglasi vašu ženstvenost, istovremeno pružajući vam udobnost koja vam je potrebna da se osjećate samopouzdana i privlačno.

Izrađen od vrhunskog materijala, **proizvod** je savršeno krojen tako da se prilagodi vašem telu i istakne vaše obline na senzualan način. Savršen za posebne prilike ili jednostavno za uživanje u večernjim satima, naš **crni kostim zečice** uključuje sve što vam je potrebno: izazovan teddy koji polira vašu figuru, masku koja dodaje misteriju, elegantan choker, haltere i seksi čarape. Svaki detalj je pažljivo osmišljen da stvori nezaboravan vizualni utisak i ujedno vam pruži osećaj izvanrednosti.

Zamislite situaciju – vi, obučeni u **crni kostim zečice**, samouvereno i zavodljivo ulazite u sobu, oči se okreću prema vama, a svaki detalj vašeg izgleda ostavlja bez daha. Ovaj kostim nije samo komad odeće; to je izraz vaše želje za avanturom i igrom. Kada ga stavite, ulazite u svet gde su granice postavljene samo vašim maštanjem.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, a **crni kostim zečice** predstavlja samo jedan od načina na koji možete obogatiti svoje iskustvo. U našoj ponudi možete pronaći još mnogo fantastičnih artikala koji će dodatno unaprediti vašu strastvenu igru. Bilo da želite da istražujete nove fantazije ili jednostavno osvežite svoj repertoar, naši proizvodi su tu da vas inspirišu.

Važno je napomenuti da svaki naš **proizvod** dolazi sa diskretnom dostavom, što znači da možete biti sigurni da vaša kupovina ostaje vaša mala tajna. Naš cilj je da vam pruži potpunu privatnost i

zadovoljstvo prilikom kupovine. Unesite dozu glamura i uzbuđenja u svoj život i dopustite da vas naši proizvodi zavedu na putovanju kroz senzualnost i strast.

Zato ne čekajte više! Dodajte **crni kostim zečice** u svoju korpu i otkrijte novi svet mogućnosti. Naši proizvodi su savršeni za sve koji žele da uđu u uzbudljiv svet strasti i želje. Uverite se da je vaša seksualnost nešto što treba slaviti, a u ovakvom kostimu ćete se sigurno osećati kao prava zvezda. Pripremite se za nezaboravne trenutke i neka vaša mašta vodi igra, dok uživajte u svim čarima koje vam naš **crni kostim zečice** može pružiti.

Pridružite se hiljadama zadovoljnih kupaca koji su već pronašli svoje idealne proizvode za odrasle. Ne propustite priliku da obogatite svoj ljubavni život i istražite nove dimenzije intimnosti. Naša kolekcija je stvorena sa pažnjom, posvećenošću i ljubavlju prema onome što radimo. Uživajte u putovanju koje će vas povezati sa vašim željama i osloboditi vašu unutrašnju zavodnicu.

## Deklaracija

Model:	Crni kostim zečice L/XL veličine OBSES01369
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester   Poliamid   PVC
Barkod:	5901688227015
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 8.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina OBSES01369-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="OBSES01369-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR